



# ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE VI. BR. 5/2015. GODINA "B" 1.2.2015.

## IV. Nedjelja kroz Godinu



**E**vangelje ove nedjelje prikazuje Isusov nastup u kafarnaumskoj sinagogi prilikom kojega on naučava kao “onaj koji ima vlast” te u znak potvrde da je kraljevstvo Božje zaista blizu oslobađa opsjednutog bolesnika od nečistog duha. Nakon krštenja na Jordanu i nastupne propovijedi u Galileji, Isus se nastanio u Kafarnaumu, trgovačkom gradiću na genezaretskom jezeru, koji je kao i ostala mjesta Galileje bio zanemarivan od strane jeruzalemskih teoloških krugova. Kao pobožni Židov Isus je u Nazaretu išao u sinagogu na bogoslužje riječi. Tako čini i u Kafarnaumu. Ovo Isus govori i čini neposredno nakon prve propovijedi u kojoj je sve pozvao na obraćenje radi blizine kraljevstva Božjeg a zatim izabrao prve učenike kao suradnike u zasađivanju kraljevstva Božjeg. Čudo je ovdje potvrda onoga što Isus govori. Narod vidi da Isus naučava s vlašću, a ne kao pismoznanci, i da njegova vlast dolazi od Boga jer je potvrđena čudesima. Isusovo čudo vlasti nad nečistim duhom znak je njegove pobjede moći Sotone paklenoga koju će On uništiti svojom smrću na križu i svojim uskrsnućem. Isus naučava kao onaj koji ima vlast jer njegova riječ stvara odmah nove događaje i nove situacije, otkriva misli i namjere ljudskih srdaca, udaljuje i ruši moć Sotone.

Istignu u Kafarnaum. Odmah u subotu uđe on u sinagogu i poče naučavati. Bijahu zaneseni njegovim naukom. Ta učio ih je kao onaj koji ima vlast, a ne kao pismoznanci. A u njihovoj se sinagogi upravo zatekao čovjek opsjednut nečistim duhom. On povika: “Što ti imaš s nama, Isuse Nazarećanine? Došao si da nas uništiš? Znam tko si: Svetac Božji! Isus mu zaprijeti: “Umukni i izidi iz njega! Nato nečisti duh potrese njime pa povika iz svega glasa i iziđe iz njega. Svi se zaprepastiše te se zapitkivahu: “Što li je ovo? Nova li i snažna nauka! Pa i samim nečistim dusima zapovijeda, i pokoravaju mu se. I pročulo se odmah o njemu posvuda, po svoj okolici galilejskoj. Riječ Gospodnja.

#### ***Komentar:***

Na Isusovu propovijed o blizini kraljevstva negativno reagira nečisti duh iz opsjednutog bolesnika. Zove Isusa Svecem i prebacuje mu kako je došao da uništi nečiste duhove. Time sotona pravi Isusu reklamu, a Isus odbija naziv “Svetac Božji” iz usta opsjednutog. Za Marka koji piše nakon uskrsnuća ovaj razgovor je kritika apsolutizacije čuda. Važnija je Isusova nauka nego čudesa. Kraljevstvo Božje zbiljski nastupa po Isusu i sotona to sluti: gdje Bog vlada, Zli mora uzmaknuti. Isus je opunomoćenik koji mjesto Boga nastupa protiv zlih sila. Isus zapovijeda zloduhu da ušuti, a kasnije će tako zapovjediti i uzburkanom jezeru. Time se očituje Isusova moć, oslonjena na Boga. Naredba: “Izidi” je akcija kojom Isus oslobađa bolesnika od zlih sila. On to može zato što po njemu nastupa vladavina Božja među ljudima. Zli duh potresa bolesnika, više na sav glas i izlazi iz njega. Isusova nauka o bliskom kraljevstvu time biva potvrđena. Spasenje Božje dolazi ljudima u Isusovoj riječi. Povijesni gledaoci i slušaoci to potvrđuju usklikom o novu i snažnu nauku kojemu se pokoravaju i zli dusi. Za Marka Isus nije čarobnjak nego opunomoćeni uprisutnitelj Božjeg kraljevstva čiju nauku Bog potvrđuje čudesima.

Isusov nauk i u naše dane treba biti nov i snažan. To pak biva, ako propovjednici i svjedoci evanđelja preriču ono što Isus ljudima govori i za njih čini na valnu dužinu današnjih ljudi. Ako ih traže ondje gdje jesu i onakve kakvi jesu te im pomažu prihvatiti ono što Isus nudi. Da bi propovijed o blizini Božjeg kraljevstva zvučala autentično i znakovito, kršćani sabrani u Crkvu trebaju pokazivati da su sretni što se podlažu Bogu te da Isusova djela i riječi ozbiljno žive. To molimo u ovoj misi sudionicima svetog slavlja u našoj župi i sveopćoj Crkvi.

**RASPORED SVETIH MISA  
U OVOM TJEDNU**

**Pon.: 2.2. : (u 16,30 sati) Blagoslov svijeća**  
Za + Anicu Lukač - Marina

**Uto.: 3.2.: (u 7,30 sati)**  
Za + Šimuna Ljubičića - Marica

**Sri.: 4.2.: (u 7,30 sati)**  
Za sve svoje pokojne - Mijo i Nediljka  
Kutleša

**Čet.: .5.2.. u (16i30) Euharistijsko klanjanje**  
Za + Biserku, Stipana i Anicu Ivančić -  
Anica Ljubičić

**Pet.: 6.2. (u7,30)**  
Za + Anicu i Antu - Ante Ivančić Zele

**Sub.: 7.2. (u 7,30 sati):**  
Za + Lucu i Filipa Šarić - Toni Šarić

**Ned.: 8.2.: (u 9 sati)**  
Za + Anicu, Juru i Miju Šola - Marijan Šola

**NA V. NEDJELJU KROZ GODINU SVE-  
TE MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI  
U 9 i 11 SATI.**





ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: [www.zupaprisoje.net](http://www.zupaprisoje.net) e-mail: [info@zupaprisoje.net](mailto:info@zupaprisoje.net)

**Za Crkvu su dali:**

**Milica Menzi Šola 100KM, Dane Perković Matukin 50 Eur,  
Stipan Ćurić Kevina 100KM**

**Za grijanje (nova sezona grijanja):**

**Stipe Šola 50KM, Mate Šola Paškin 50KM, Milica Šola 20KM,  
Ivica Krišto 50KM, Jozo Ivančić Šeki 100KM.**

**Za smeće:**

**Jozo Ivančić Šeki 50KM, Stipan Ćurić Kevina 30KM.**

**Obavijest**

**U ponedjeljak, 2.2. u 16i30 sati biti će sveta misa a ujedno i  
blagoslov svijeća. To je blagdan prikazanja Gospodinova i Dan  
Posvećenog života.**

**U četvrtak u 16i30 je Euharistijsko klanjanje i blagoslov sa  
Presvetim Oltarskim sakramentom. Dođite na ovu pobožnost u  
čast Isusa. Ovo je nejljepša a ujedno i nakon svete mise najjača  
pobožnost. Zahvalimo Isusu na svemu i predajmo mu sve svoje  
brige i probleme. Isuse hvala Ti i usliši nas.**

**Predavanje za mlade neće biti u subotu iz razloga što nam u župu 15.2. nedjelja  
dolaze časne sestre Služevke Malog Isusa iz Sarajeva i Kiseljaka sa kandidaticama  
i one će na misama i nakon misa održati prigodne susrete sa mladima naše župe.  
15.2.2015. u 9 i 11 sati dobrodošli svi a osobito djeca i mladi na predavanja o tome  
kako Isus zove i kako ga je slijediti.**

**Utorkom:** Mladi

**Četvrtkom:** muški dio mješovitoga zbora u 20,00 sati.

**Petkom:** ženski dio mješovitoga zbora u 19,00 sati.

**Subotom:** gitaristi i klavijaturisti u 12,00 sati  
dječji zbor *Ancora* u 12 sati, i mješoviti zbor u 19 sati.

Vjeronauk je po dogovorenom rasporedu.

*Marijo na nebo uznesena, moli za nas!*